

ВІДГУК

На освітню програму 015 Професійна освіта (Деревообробка)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Розвиток системи професійної освіти значною, якщо не вирішальною мірою залежить від рівня професійної підготовки кадрів. Не зключенням в цьому відношенні є підготовка педагогів професійного навчання. Очевидно, що в сучасних умовах для фахівців такого профілю набуває важливого значення врахування спрямованості навчального матеріалу на формування знань з основ технології деревообробки, а також педагогічної спрямованості у рамках даної спеціальності. Усе це можливе за умови фахової підготовки педагога професійного навчання, майстра виробничого навчання, який здатний розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та практики деревообробки.

Рецензована освітня програма розроблена й затверджена з Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів з спеціальністю 015 Професійна освіта (Деревообробка).

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з предметної спеціальності 015 Професійна освіта (Деревообробка), здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребує сучасний заклад професійно-технічної освіти.

Визначена в освітній програмі мета відповідає місці та стратегії Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, що оприлюднена на сайті вищого закладу.

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до вчителя професійно-технічного закладу освіти через призму компетентнісного підходу. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними та вибірковими освітніми компонентами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки бакалавра професійної освіти. Сформульовані в програмі загальні й спеціальні компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить належну підготовку кваліфікованих вчителів для закладів професійно-технічної освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Деревообробка), на підставі чого рекомендується до впровадження.

Директор Тернопільського вищого
професійного училища
№4 ім. Михайла Парашука



I.M. Гришук